



Офіційно опубліковано
26.10.2023

Правління Національного банку України

ПОСТАНОВА

26 жовтня 2023 року

Київ

№ 137

Про внесення зміни до постанови
Правління Національного банку України
від 24 лютого 2022 року № 22

Відповідно до статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк України”, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”», Положення про регулювання Національним банком України грошово-кредитного та валютного ринків в умовах особливого періоду, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 06 листопада 2019 року № 129/ДСК, з метою вдосконалення нормативно-правового акта Національного банку України про особливості регулювання ліквідності банків у період воєнного стану Правління Національного банку України **постановляє:**

1. Пункт 5¹ постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 22 “Про особливості регулювання ліквідності банків у період дії воєнного стану” (зі змінами) викласти в такій редакції:

“5¹. Національний банк проводить з банками операції з розміщення лімітованих депозитних сертифікатів, якщо вартість лімітованих депозитних сертифікатів (з урахуванням поданої заявки) у власності банку, який подає заявку на участь у тендері з розміщення лімітованих депозитних сертифікатів або здійснює придбання лімітованих депозитних сертифікатів на міжбанківському ринку, не перевищує встановлений Національним банком максимальний обсяг придбання лімітованих депозитних сертифікатів.

Національний банк проводить з банками операції з розміщення лімітованих депозитних сертифікатів за фіксованою ставкою, яка визначається окремим рішенням Правління Національного банку у прив’язці до облікової ставки Національного банку.”.

2. Департаменту відкритих ринків (Олексій Лупін) після офіційного опублікування довести до відома банків України інформацію про прийняття цієї постанови.

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступника Голови Національного банку України Юрія Гелетія.

4. Постанова набирає чинності з 27 жовтня 2023 року.

Голова

Андрій ПИШНИЙ

Інд. 40